

本周一,备受关注的阿根廷国际足球邀请赛在互联网上正式开票。仅仅不到10分钟,首批次放出的球票就被疯狂的球迷们抢购一空。尽管赛事主办方开出了2800元至4800元为主的单张票面,但是仍然没有阻挡住球迷们热情。能够在现场见证一下球王梅西的风采,很多球迷从祖国各地甚至不惜从国外回来,只为了能够一睹球王的风采。

专题撰稿 特约记者 京英



阿根廷国家队前站专机昨日抵达北京



# “球王敬酒”是骗局

## ——世界杯冠军中国行,首批球票10秒售罄 严打“黄牛票”,神秘嘉宾工体献唱

本次阿根廷和澳大利亚的国际足球邀请赛,由于涉及国际球队及高层领导关注,因此赛事安保非常重视。改造后的北京工人体育场,实际上对外可售球票约四万张。首批次,赛事组委会发放了约一万五千张球票,加上赞助商权益回馈票,目前赛事已经有将近一半的球票被认领走。其他的球票,将在本周第二次公开售票进行申购,这也将是很多球迷最后一次获得本场比赛球票的机会。

除了赛事的高票价以外,本次赛事还计划组织慈善晚宴,但是迟迟没有最终确定。然而网络上,有很多黄

牛已经跃跃欲试,开始高价售卖慈善晚宴席位。针对这样的情况,“平安北京”对外发布,表示任何非官方的倒卖和售卖行为,都是虚假信息。据了解,针对互联网上猖獗的倒卖,本次赛事相关单位也会格外关注。目前的政策下,所有球迷都要持身份证入场,票证合一,这也最大限度为赛事的倒卖杜绝了活动空间。

据记者了解,阿根廷国家队的队员,将分批次分航班抵达北京。6月6日,阿根廷球队的先遣部队已经抵达了北京,进行赛事的前期考察。此外,阿根廷世界杯冠军全部主力,都已经

安排好了入境手续,梅西也完成了相关的资料申报。如果不出意外,球王将于10日前后提前抵达北京,进行修整之后,全队通过训练来筹备本场比赛。除了梅西之外,包括迪玛利亚、大马丁内斯、阿尔瓦雷斯等球星,也都将悉数出席。

为了能够让赛事更加精彩,主办方除了在紧密进行赛事组织之外,还安排了一些文艺表演活动。在比赛中场休息过程中,一位神秘嘉宾将空降工体,为梅西和阿根廷国家队献唱。届时,新工体将焕然一新,重新进行包装和布置,为赛事营造和烘托氛围。

## 为赚FIFA积分,国足放弃这次机会

鲜为人知的是,本次阿根廷来华一事,最初主办方希望促成的是阿根廷和中国国家队的对抗。这场比赛如果促成,一方面对于目前正在低谷和“反倾销”中的中国足球是一针强心剂;另一方面,能够和前任球王梅西同场竞技,也是中国国家队争取曝光,重新树立社会形象的良好机会。但是两大原因,让中国国家队最终错过了这次赛事,也是留下了小小的遗憾。

据了解,此次阿根廷队来华,实际上在今年年初主办方就曾经与中国足协沟通此事。但是由于中国足

协上一届领导班子成员先后落马,此事一度失去了沟通渠道。

更为重要的原因是,根据国管部的计划和安排,为了能够在接下来的亚洲杯预选赛和即将开始的2026加拿大世界杯世预赛的抽签中,获得更好的签位,在最近三年缺乏国际比赛的大背景下,如今的中国国家队急需国际A级赛事积分,以获得更高抽签档位。因此,在综合评估后,本次赛事中国国家队还是选择了更加务实的对手,选择获取积分。

和中国队的情况类似,此次阿根

廷队来华,也绝不是“公费旅游”,作为新科世界冠军,阿根廷队同样也急需在国际比赛日的胜利,获得FIFA积分,以在接下来美洲杯和世界杯预选赛中获得更有利的位置,因此本次赛事阿根廷队也非常重视,绝不是商业赛事走穴。

怀着遗憾与争议,世界冠军阿根廷队来华一事初步尘埃落定,球迷们尽可以期待6月15日新科世界冠军和球王在工体的表演。可以期待的是,6月15日与澳大利亚的比赛,双方一定会在工体奉献一场精彩的比赛。



## 梅西全程“特殊接待”,主办方吸取“大罗”教训

众所周知,作为当今世界足坛公认的“球王”,梅西在全世界拥有极高的影响力。此次在北京的热身赛事,是阿根廷继去年卡塔尔世界杯后第一次出国比赛,因此也是全世界瞩目的足球赛事。

根据阿根廷国家队要求,此次来华主办方全程为阿根廷给予高规格接待,从球队餐饮、饮用水甚至细致到球队用餐安排,每一个细节都细致到毛孔。而“球王”梅西更是将享受超规格接待。根据约定,阿根廷全队将坐公务舱来华,同时梅西的饮食、住宿更是超高规格。根据安排,梅西

将全程进行贴身安保,同时为了避免不必要的麻烦,阿根廷球队也被要求全程在酒店内,如果没有特殊原因,任何球员不得离开酒店私自外出,以避免安保、接待方面出现意外。

有趣的是,近期有这样一段文字在网上流传开来:“6月15日,北京四季酒店,十人桌五星级服务和饭菜,30万一位。梅西会来敬酒,可以合影。100万慈善赞助起步,可以为品牌宣传。发新闻报道。签约付款!有保障。”一时间,“梅西敬酒”登上国内社交媒体的热搜榜,很多球迷甚至信以为真,已经准备好资金跃跃

欲试。然而,这则消息被警方光速打脸,前日“平安北京”的社交账号转发该信息并辟谣:“梅西会来敬酒?如果这30万能被骗了,那警察叔叔敬你一杯。”与梅西合影、喝酒在中国真的有这么大的市场需求吗?答案是肯定的。但有罗纳尔多之前来华因一张合影变“广告代言”的前车之鉴,这次主办方也会规避一些资本导向的饭局与合影。

无论如何,梅西的票房号召力毋庸置疑,票房收入也会比较理想,这波“敬酒闹剧”也从侧面说明了梅西的影响力,就连电信诈骗都要来“蹭一蹭热

度”。据悉,梅西此次来华至少要踢两场球,这是赞助商的要求,为此主办方也要给阿根廷队付出高达500万美元的出场费。截至记者发稿时,主办方仅仅落实了两千万人民币的赞助费,这个数字和之前的心理预期还是有很大差距的,而招商赞助和转播出售方面,还需要给阿根廷足协一定比例的分成。如果梅西未能按照约定出场或登场时间缩水,恐怕会有很多球迷选择“退钱”,损失将进一步加大,对此,主办方表示:“退票收取购买价格20%的退票手续费。”这一举动也引起了不少争议甚至网络骂战。

【勿上当!#平安北京提醒别信梅西敬酒#】别信了梅西不会来敬酒#近日,一张流传的网图上写着,“6.15北京四季酒店十人桌五星级服务和饭菜30万一位。梅西会来敬酒,可以合影。对此, @平安北京 6月5日发布微博称,“如果这三十万能被骗了,那警察叔叔敬你一杯。”(中新财经)

平安北京 官方微博

23-6-6 16:50 来自微博网页版

#梅西会来敬酒#? 如果这三十万能被骗了,那警察叔叔敬你一杯

6.15北京四季酒店十人桌五星级服务和饭菜30万一位。梅西会来敬酒,可以合影。

100W慈善赞助起步,可以为品牌宣传。发新闻报道。签约付款!有保障

“平安北京”辟谣“梅西敬酒”传闻